Pe3uCTHBHBIU ACJINTEJ/Ib HAIIPAKEHHNA

Ha3HaveHue: pacyeT pesncTMBHOIo AeAUTeNN HaNPAXKEHUA Mo NOCTOAHHOMY TOKY.
Ycmanoeka: He Tpebyetca. PacnakosaTb apxue B N1t06Y0 Nanky 1 3anyctutb «RD.exe».

Humepgelic. TnaBHoe OKHO NPOrpamMmbl MOKA3aHO HA PUCYHKE U COAEPNKWUT: M306paXKeHue Cxembl
PEe3nUCTUBHOTO AeNnNTeNsa HanpsaKeHus (aanee PAH) v gBe Bknaakn — «Pacyet» u «lMNogbop». Ha Bknage «Pacuet»
BbINO/IHAETCA pPacyeT TOKa U HanpsKeHui PAH npu nponsBonbHO 3adaHHbIX 3HaYeHusax Uo, R1 1 R2, a Tak xe
OOMNYCKOB 3TUX BeNMYMH. Ha BKknaae «Moabop» BbINOAHAETCA pacyeT TOKA M HanpsxKeHuin B naevax POH un umx
npeaenbHbIX OTKAOHEHUIM NPU 3a4aHHOM AOMYCKEe HOMMHA/I0B CONPOTUBIEHWUN, A TaKKe pacdeT moLyHocTen. Mpwu
3TOM HOMMHa/Ibl UCTOYHUKA HaNpPAXKEHMA N PE3UCTOPOB BblIBUpPatOTCA M3 pasa PUKCMPOBAHHbLIX 3HAYEHWNA.

Y106bI BbINONHUTL pacyem PAH nepeiaute Ha OAHOMMEHHYHO BKAa4Ky, BBeAMTE B COOTBETCTBYHOLLME MOAA
Tpebyemble 3HAYEHMA U HAXKMUTE Knasuwy «Enter».
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EAMHMLbI M3MEPEHUA MUCXOAHbIX [AaHHbIX Ha BKNagKe «PacyeT» HaACTPaMBalOTCA M3 KOHTEKCTHbIX MEH!IO,
NOABAAIOWMXCA MPU HaXKaTUM MPaBOM KHOMKM Mblwn (ganee MKM) Ha COOTBETCTBYIOLLEM TEKCTE BENNYMHBI.
Hanpumep, 4To6bl U3MEHUTHL eAMHMLbI U3MEPEHUA HOMMHANA conpoTMBaeHna R1, HaxmuTe NKM Ha Haanucu
«OMm» cnpaga oT nona «R1» 1 Bbibepute N3 MEHIO NYHKT «kKOM».

Mpu BbINOJIHEHUW pacyeTa Nporpamma nogoMpaeT ONTUMAJIbHYHO PAa3MEPHOCTb BEIMYMH.

HEO6XOAMMO O6paTMTb BHMMaHKWE Ha NOPAAOK pacyeTa, yKa3aHHbIl71 B TEKCTE C BOCK/INUATE/NNIbHbIM 3HAaKOM:

o Ymobbl paccuumame mok Oeanumens 10 u Hanpsa}eHua Ha e2o conpomueseHusx R1 u R2
(cootBeTctBeHHO Ul n U2) — BBeauTe 3HauyeHWe UCTOYHMKA HanpsxkeHus (B nose Uo) u pesnctopos (B
nona R1 v R2) 1 B 0AHOM U3 3TUX NOJIEel HaxKmuTe Knasuwy «Enter».

o  Ymobbl paccyumame conpomueneHus npu 3a0aHHbix moke PLOH, Hanps)KeHUM WUCTOUYHUKA W
HanNps)KeHUAX B Naevyax Aenutens — BBeAuTe Tpebyemoe 3HayeHWe B MoJsie |4 U HaKMuTe KnaBuwy
«Enter» B aTOM None;

e  Ymobbl paccuumame conpomueseHue RI npu 33a4aHHOM HanpsXeHMM Ha Hem UL, HanpsxeHwun
WUCTOYHUKA 1 conpoTueneHnmn R2 seeaute 3HaveHue B none Ul n HaxkmuTe Knasuwy «Enter» B 3Tom none;

e  Ymobbl paccyuumame conpomueseHue R2 npu 33aAaHHOM HanNpsXXeHUMM Ha Hem U2, HanpsxeHwuu
WUCTOYHUKA 1 conpoTueneHnun R1 eeeaunte sHaveHune B none U2 1 HaxkmuTe Knasuuwy «Enter» B sTom none.
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B KauecTBe pasgenurens uenon M APOBHOM YacTM YMCNA MOXKHO BBOAWUTbL M TOYUKY WM 3anATyl0o — nporpamma
NPUMEHUT CUCTEMHbIA pasgenuTtens. Ecan BBegeHO HeBepHOE 3HAYeHMEe — TEKCT COOTBETCTBYHOLLEro nons
0oTO6paXKaeTcA KPacHbIM LBETOM.

Y

Cnpasa OT 3HaudeHWn B rpynne «McxodHble AaHHble» HaxoAATcA KHOMKW «Beepx/BHu3» [=1 u nona,
oTobparKalolme BbICTaB/EHHbIE BEAMUYMHbI AONYCKOB. LLleNYKOM No 3TM KHOMKaM MOXKHO 33a4aTb AOMYCKU U3
paga: 0,5; 1,0; 2,0; 5,0; 10,0 van 20,0 npoueHTOB. B cooTBeTCTBMM C 33aZ4aHHbIMKM [OMNYyCKamMwu B rpynne
«Pe3ynbTaT» cnpaBa OT HOMMHANbHbIX 3HAYEHUI OTOOpParKatoTcA npeaesibHble BENMUNHBLI TOKA U HaMNpsXKeHUn.
dopmynbl pacyeTa npeaenos ToKa la;:

Uo max . Uo min

1 = —; Limin = .
Amax lein + Rzmin A leax + Rzmax

dopmynbl pacyeTta npegenos HanpsaxeHusa Ul:

Uo max X leax . 1. Uo min X lein
leax + Rzmin ' i lein + Rzmax.

Ulpax =

dopmynbl pacyeTta npeaenos HanpaxeHusa U2:

U max X R2imax . _ Uo min X R2min
P Ulmin = R e + Ry
max min

U2 =
max lein + Rzmax

Echn wenkHyTb no nobomy MoA NpefenbHblX 3HauyeHWU TOKa WM HaMpAaXKeHWi OTKPOoeTca AManor c
pesynbTaTamMM pacyeTa, BK/AOYAOLWMMMN 3HAYEHMUA MOLLLHOCTEN:

£ It
E Pe3vUcTUEHBIA ASAMTENR HaNPAKEHWUA SRR X
HcxXooHEe OaHHEE
Uo = 10,0 B 210% [9,0...11,0]
Rl = 10,0 Om #10% [9,0...11,0]
R2 = 10,0 Om 210% [9,0...11,0]
PacueT:
In = 500,0 MR [611,11...409,09]
Ul = 5,0 B [&,05...4,05
U2 = 5,0 B [&,05...4,05
Po = 5,0 Br [3,88...8,72]
Pl = 2,5 Bz [1,82...3,33]
B2 = 2,5 Bz [1,82...3,33]
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YT106b! BbINOAHUTL M0060p PAH nepengute Ha OAHOMMEHHYIO BKAAAKY M ABUranTe MOA3YHKM HanpoTMB Nosei
Uo, R1 nan R2 — 3HauyeHus BblbupatoTca m3 paga E24. Ha 3Toli BKNafgKe 3HaYeHWs B MONA He BBOAATCS,
MU3MEHEHUA NPOU3BOAATCA NepeMeLLEHNAMM NON3YHKOB B rpynnax «icxoaHble AaHHble» U «on.%».

p
E PesvcTHEHBIM AENUTENE HANPAREHUA = 28
Cxemna MonGop
o © McxoaHele AaHHEE HomuHan
Uo: 1,0 mB L In: 5,0 A
R1: 0,1 om L Ul: 0,5 MB
LI, [a R2: 0,1 om L U2: 0,5 uB
MpeaenbHeIE 3HAYeHWA ; MowHocTe
ﬂl:ll'l.:.r':
R2 U2 Io: 6,25 - 4,167 MA 20 Pg: 5,0 MKBT
ui: 0,6 - 04 mB =l Pi: 25 MKBT
i . i
- uz2: 04 - 0,6 MB P2: 2,5 MKBT
ﬁ Cnpaeka... ‘ ‘ ﬂ O nporpamMme, ., ‘
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HomuHanbl 9/1EKTPOHHbLIX KOMMOHEHTOB MNOAYMHAKTCA YCTAHOBJZIEHHbIM CTaHAAPTaMn pAdamM HOMWHANOB,
npeAcTaB/AWMM cobo MHOXKecTBa 3HadeHuit oT 1 go 10. HomuHan geTtanu onpeaenéHHoro psaga ABAseTcs
HEKOTOPbIM 3HaYeHMEM M3 COOTBETCTBYIOLLENO PAAa, YMHOMKEHHbIM Ha NMPOU3BONbHbIA AECATUYHbBIA MHOXUTENb
(10 B uenot ctenenHn). Hanbonee pacnpoctpaHeHbl paapl E3, E6, E12 n E24. HomuHanbl 13 aTux pagos obpasyloT
NPUMEPHO reOMETPUYECKYIO MPOrPeccHio co 3HameHaTenem 1024 (E24), 1042 (E12), 107 (E6), 103 (E3):

E3 E6 E12 E24 E3 E6 E12 E24 E3 E6 E12 E24
1,0 1,0 1,0 1,0 2,2 2,2 2,2 2,2 4,7 4,7 4,7 4,7
11 2,4 51

1,2 1,2 2,7 2,7 5,6 5,6

1,3 3,0 6,2

1,5 1,5 1,5 3,3 3,3 3,3 6,8 6,8 6,8

1,6 3,6 7,5

1,8 1,8 3,9 3,9 8,2 8,2

2,0 4,3 9,1

Kaxkabii psg cooTBeTCTBYeT onpeaenéHHOMY AOMYCKy B HOMMWHanax aetanei. KomnoHeHTbl psga E6 mmerot
A0NYCTUMOE OTKNOHEHMe OoT HoMuHana £20%, E12 — +10%, E24 — £5%, E48 — +2%, E96 — £1% n E192 — +0,5%.

YT06bl 334aTh AMANA30H UCXOAHbIX BEMUYMH HaxKmuTe NMKM Ha COOTBETCTBYIOLLEM MON3YHKE U B MEHI0 BbibepuTe
Tpebyemoe 3HaueHue.

Aemop. BepwwuHuH W.B., r. PasaHb, 2015
mailto:cadhouse@nm.ru
http://cadhouse.narod.ru
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